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. 1
(10 نمره)

ی خواهیم 30 تیله سبز و آی  را در یک کیسه قرار دهیم و بدون نگاه کردن به داخل کیسه یک مهره برون بیاوریم . اگر مهره
سبز بود بازیکن اول برنده و اگر مهره آی بود، بازیکن دوم برنده است. به ترتیب چند مهره آی و سبز در کیسه قرار دهیم ا بازی

عادلانه باشد؟

. 2
(10 نمره)

7 تیله سبز و 7 تیله سفید داریم. 6 تیله را انتخاب ی کنیم و درون یک کیسه یرزیم. بدون نگاه کردن به رنگ تیلهها ، یک
تیله را برون ی آوریم. چند تیله سبز و چند تیله سفید درون کیسه برزیم ا مهره انتخاب شده حتما سفید نباشد؟

. 3
(10 نمره)

7 تیله سبز و 7 تیله سفید داریم. 6 تیله را انتخاب ی کنیم و درون یک کیسه یرزیم. بدون نگاه کردن به رنگ تیلهها ، یک
تیله را برون ی آوریم. چند تیله سبز و چند تیله سفید درون کیسه برزیم ا احتمال انتخاب مهره سبز کمتر از سفید باشد؟

. 4
(10 نمره)

7 تیله سبز و 7 تیله سفید داریم. 6 تیله را انتخاب ی کنیم و درون یک کیسه یرزیم. بدون نگاه کردن به رنگ تیلهها ، یک
تیله را برون ی آوریم. چند تیله سبز و چند تیله سفید درون کیسه برزیم ا مهره انتخاب شده حتما سفید باشد؟

. 5
(10 نمره)
دو اس را همزمان راب ی کنیم . چقدر احتمال دارد مجموع دو اس 10 باشد؟
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. 6
(10 نمره)
اسی را سه بار راب ی کنیم، آیا احتمال دارد هر سه بار عدد 6 بیاید؟

. 7
(10 نمره)
چرخنده زر را ی چرخانیم. اگر عقربه روی قسمت سفید بایستد، بازیکن اول برنده است و اگر روی قسمت سیاه بایستد بازیکن

دوم برنده است.
آیا ان بازی عادلانه است؟

. 8
(10 نمره)
اسی را راب ی کنیم. اگر 1 یا 3 آمد بازیکن اول برنده است، در غر اینصورت بازیکن دوم برنده است.

آیا ان بازی عادلانه است؟

. 9
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(10 نمره)
کدام چرخنده طوری رنگ شده است که احتمال ایسادن عقربه روی رنگ سبز با رنگ زرد با هم برابر و احتمال ایسادن عقربه

روی رنگ آی کم تر از رنگ های دیگر باشد؟

. 10
(10 نمره)
با گسترده ی زر یک اس ی سازیم ، اگر ان اس را بیندازیم احتمال مشاهده کدام عدد بیشتر است ؟


